



Warszawa, dnia 08.08.2016 r.

/do uczestników postępowania/

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę laptopów w ilości 2 sztuk (nr ref. sprawy: ZP/15/16).

Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 – ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), poniżej przedstawiam treść zapytania wraz z odpowiedzią w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę laptopów w ilości 2 sztuk:

Pytanie 1:

„Dotyczy pkt 13 tabeli – „Certyfikaty i standardy” – zawartej w załączniku nr 1 do SIWZ – „Opis przedmiotu zamówienia”. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania laptopów posiadających certyfikat odporności na wodę i kurz IP 53?”

Odpowiedź 1:


Nie. Zamawiający wymaga by sprzęt posiadał certyfikat odporności na wodę i kurz IP-65.

Pytanie 2:

„Dotyczy pkt 10 tabeli – „Łączność” – zawartej w załączniku nr 1 do SIWZ – „Opis przedmiotu zamówienia”. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania laptopów posiadających wbudowaną kartę sieciową zgodną ze standardami 802.11n, lecz nie posiadających wbudowanej karty sieciowej zgodnej ze standardem 802.3ab (GigabitEthernet)?”

Odpowiedź 2:

Nie. Zamawiający wymaga by sprzęt posiadał wbudowaną kartę sieciową zgodną ze standardami 802.11n i wbudowaną kartę sieciową zgodną ze standardem 802.3ab (GigabitEthernet).

Z-ca Dyrektora ds. Ogólnych

mgr Beata Fromelusz